
ZAPISNIK 

 

 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Novigrad održane 28.10.2025. g. u prostoriji 

vijećnice općine Novigrad  s  početkom u 18:00 sati 

 

Prisutni članovi vijeća: Antonio Sinovčić,  Ante Kokić,  Dino Pedić, Luka Oštrić, Šime 

Bakić,  Nenad Baraba , Šime  Denona , Mate Zubčić  

Odsutni članovi vijeća:   Ante  Babić     

Prisutni: Načelnik Joso Klapan, Mirjana  Zubčić      ( zapisničar ) 

 

Predsjednik utvrđuje kvorum i otvara 5. sjednicu općinskog Vijeća Općine Novigrad i daje 

dnevni red na glasovanje. Nakon glasovanja   sa 7 glasova  za i 1 suzdržanim    prihvaća  se 

slijedeći   

 

 

DNEVNI RED 

1. Usvajanje zapisnika sa   3. i 4.   sjednice općinskog vijeća 

2. Projekcija Plana proračuna za 2026.  godinu 

3. Prijedlog odluke o dodjeli studentskih potpora 

4. Provedbeni  program  općine  Novigrad za 2025-2029. godinu   

5. Obrada pristiglih  zahtjeva i dopisa  

6. Razno  
 

 

AD 1. Predsjednik je  zapisnik   sa 3.  i 4. sjednice općinskog vijeća stavio na glasovanje .   

Na zapisnik sa 3. sjednice nije bilo primjedbi. Primjedbu na Zapisnik  sa 4. sjednice  dao je   

Luka Oštrić. Istaknuo je  da se   iz poziva za 4. sjednicu  nije  moglo isčitati    za koju 

namjenu je  kredit  podignut te da ima informaciju da se  radi o  sredstvima za Dom kulture. 

Nakon kraće rasprave   dan je  prijedlog   da se na  slijedeću sjednice   donese  Ugovor o  

kreditu br. 5302104910  .Prijedlog je jednoglasno usvojen, te će se o ovoj točci glasati na 

slijedećoj sjednici.  

 

 

AD2. Projekcija Plana proračuna za 2026.  godinu-  Uvodno izlaganje podnio je Načelnik koji  

je predstavio najvažnija ulaganja i projekte koji se planiraju u 2026. godini.   U raspravu su se   

uključili  vijećnici i to  Mate Zubčić u vezi izgradnje  školske sportske dvorane   , Dino Pedić  

u vezi izgradnje nogostupa  i Luka Oštrić   u vezi izgradnje Grabarske ulice.   

 Predsjednik je istaknuo je da je ovo samo  prijedlog proračuna i da   se  do donošenja    mogu      

dostaviti  prijedlozi , zahtjevi i mišljenja.  

. 

AD3. Odluka o dodjeli studentskih potpora  za akademsku godinu 2025/2026.- Prijedlog 

odluke  dostavljen je   vijećnicima   uz materijal za sjednicu.  Predsjednik je dao riječ 

Načelniku koji je   rekao  da  je  u Planu proračuna predviđen iznos od 20.000,00 EUR  i s 

obzirom na broj  zamolbi   daje prijedlog da potpora iznosi 100,00 EUR po  studentu što je 

povećanje od 20,00 EUR-a u odnosu na  proteklu akademsku godinu. 

Klub  nezavisnih vijećnika  dao je prijedlog da   potpora iznosi 150,00 EUR-a s obzirom na 

povećanje  životnih troškova   te da se  uštedi na nekim drugim stavkama.  Predsjednik je  

dao prijedlog da potpora iznosi 120,00 EUR-a  , te prijedlog  stavio na  glasovanje.    



Dizanjem ruku   4  vijećnika su  glasala  za , a 4  vijećnika  protiv .Sukladno navedenom nije 

bilo moguće donijeti  odluku    o visini naknade, te  će se o ovoj    Odluci  glasati na 

slijedećoj  sjednici, na kojoj će se  pripremiti  novi prijedlog.  

       

 

AD 4.  Provedbeni  program  općine  Novigrad za 2025-2029. godinu -    Provedbeni program 

općine  Novigrad je kratkoročni akt strateškog  planiranja povezan  sa višegodišnjim  

proračunom kojeg općinski načelnik donosi za mandatno razdoblje, te opisuje  prioritetne  

mjere  i aktivnosti  za provedbu  ciljeva  od značaja za općinu Novigrad.  Načelnik ga daje na 

uvid i bit će objavljen na  web  stranici općine  Novigrad.  

 

AD5. Obrada pristiglih   zahtjeva i zamolbi  

5.1. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi -     Radi 

se  o  česticama  u   k.o Pridraga   , te su vijećnici  dobili  skice gdje se nalaze te  čestice. 

Vijećnik Mate Zubčić   postavio je pitanje  tko je odgovoran za  održavanje    nerazvrstanih  

prometnica na području  općine Novigrad .  Načelnik je odgovorio da  je  za to nadležna  

Općina. Nakon kraće rasprave dizanjem ruku jednoglasno je donesena  

 

 

Odluka 

o proglašenju statusa nerazvrstane ceste-javnog dobra u općoj uporabi 

 

Odluka  je sastavni dio   Zapisnika.  

 

5.2. Zahtjev  mještana   Ante Batura i dr.  za ukidanje  statusa PUT-JAVNO DOBRO  u    

općoj upotrebi  i vraćanje  k.č 2842 k.o Pridraga  u vlasništvo mještana.  Dizanjem ruku 

jednoglasno je sa 8 glasova za  donesena  

 

Odluku 

ukidanju statusa  PUT-JAVNO DOBRO  u 

općoj upotrebi  i brisanje općine Novigrad  iz vlasništva  i povrat Anti  Baturu, 

Stoji Batur i Anti  Baturu  

 

Odluka  je sastavni dio   Zapisnika. 

 

5.3.  Zahtjev  Ivana Čuline za  uređenje   dijela Banjčevačke ulice i   sanacija  rasvjete -   .  

Nakon kraće rasprave   jednoglasno je  sa 8 glasova za   usvojena zamolba   Ivana Čuline  da 

se  što hitnije   sanira  dio puta  do njihove kuće   i  obnovi javna rasvjeta.  

 

 

 

6.Razno  

6.1.  Upit  vijećnika  Mate Zubčića  što je sa obnovom  ceste kroz Pridragu , može li se uputiti  

dopis Županijskoj upravi za ceste ili da se pokrene peticija    za obnovu. Načelnik ga je 

obavijestio da se   kontinuirano   šalju dopisi  za  uvrštenje  u   Plan  rekonstrukcije navedene 

ceste i da  je poželjno  da se uputi peticija mještana.  

6.2.Upit vijećnika  Luke Oštrića     o radu   poštanskog ureda  u Pridrazi koji nije  prilagođen 

potrebama mještana, te predložio da se organizira sastanak sa  direktorom pošte. Također 



postavlja pitanje   sanacije prekopa  na području općine .  U raspravu se uključio i vijećnik  

Dino Pedić koji predlaže da se  saniraju svi prekopi , ali da  se onima koji nisu uplatiti  

naknadu za prekop izdaju rješenja    o naplati.  Prijedlozi su  prihvaćeni.  

6.3.  Vijećnik  Mate Zubčić  u ime kluba   nezavisnih vijećnika predlaže da  se na slijedeću 

sjednicu uvrste  slijedeće točke dnevnog reda: izgradnja nogostupa od rotora do groblja, 

natkrivanje  tribina , postavljanje  eko kabina prilikom svakog  pogreba  na  Mjesnom groblju 

Pridraga , izgradnja Lovačkog doma, izgradnja mrtvačnice u Pridrazi , izgradnja Doma  u 

Paljuvu  i  Pridrazi,  korištenje općinskih vozila .  Načelnik smatra da  nema potrebe   to 

stavljati  kao pojedinačne točke  jer su sve obuhvaćene  Prijedlogom plana proračuna  i da se  

o njima može razgovarati  kad bude rasprava o  prihvaćanju prijedloga Proračuna.  

 

 

 

Kako se više nitko nije javljao za riječ Predsjednik zaključuje sjednicu u  19.30 sati.  

 

 

KLASA:024-01/25-02/11 

URBROJ:2198-8-02-25-1 

Novigrad, 28.10.2025 

 

ZAPISNIČAR:      PREDSJEDNIK 

Mirjana Zubčić       Antonio Sinovčić dipl.ing.el.  
 
 

 

 


